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Теплое 



Цель: Формировать у детей отношение к празднику как к чудесному, 

радостному событию 

Задачи: 
1. Закрепить, обобщить знания детей о летнем времени года. 

2. Развивать компоненты устной речи, ритма, воображения, мышления, 

эмоциональной отзывчивости. 

3.Формировать навыки культурного поведения детей, воспитывать 

творческую инициативу ,предоставив для этого равные возможности всем 

детям.  

Оборудование: 2 мяча, 2 обруча, лепестки цветов с серединками, 

2стула,овощи и фрукты, 2 корзинки 

 
Ход мероприятия.  

Ведущий:  
- Ребята, вы любите ходить в гости? Я вам предлагаю отправиться в гости, а к 

кому вы узнаете, отгадав загадку: 

Я соткано из зноя, несу тепло с собою 

Я реки согреваю, купаться приглашаю 

И все вы любите меня за это, 

Ну, так кто я? (Лето) 

Назовите летние месяца. 

Ответы детей 

Ведущий: Я предлагаю отправиться в путь, но сначала нужно вспомнить 

правила поведения в природе . Если я буду поступать хорошо, говорим 

«ДА», если плохо, то «НЕТ» 

Игра «Если я приду в лесок» 

Если я приду в лесок и сорву ромашку? (нет) 

Если съем я пирожок и выброшу бумажку? (нет) 

Если хлебушка кусок на пеньке оставлю? (да) 

Если ветку подвяжу, колышек поставлю? (да) 

Если разведу костёр, а тушить не буду? (нет) 

Если сильно насорю и убрать забуду? (нет) 

Если мусор уберу, банку накопаю? (да) 

Я люблю свою природу, я ей помогаю! (да) 

 Молодцы, знаете правила поведения в природе. А чтобы веселее шагалось в 

дорогу возьмем  песню «Вместе весело шагать по просторам» 

Ведущий:  Чтобы попасть в лес нужно пройти переправу. Итак в путь. 

  

Игра «Водная переправа» 

Дети строятся в две команды. Первый игрок надевает на себя обруч и 

«перевозит» на другую сторону по одному игроку. Побеждает та команда, 

которая быстрее всех перевезет на другую сторону. 



 

Ведущий: Ребята мы с вами попали в лес. Вот цветочная поляна здесь цветов 

не перечесть. Ребята, угадайте, какие цветы растут на этой поляне. 

Загадки:  
1)Желтый глазок, беленький венок  

На высокой ножке, смотрит на дорожку. (Ромашка) 

 

2) Выросли звоночки в ряд, 

Жалко только — не звенят. 

Синие бутончики — 

Это… 

(Колокольчики) 

 

3)Четыре ярко-красных блестящих лепестка, 

И зернышки в коробочке у этого цветка 

Голова на ножке, в голове горошки.(Мак) 

 

4) Я шариком пушистым белею в поле чистом,  

а дунул ветерок - остался стебелек. 

(Одуванчик) 

  

Молодцы, много цветов знаете.  

Игра « Собери цветок» 



На полу разбросаны лепестки цветов разного цвета. Детям раздают 

серединки цветов определенного цвета. Нужно собрать цветок из лепестков 

того цвета, какого цвета у него серединка. 

 
Молодцы , хорошо знаете цветы. Идем дальше. 

Ведущий: Ребята, каких обитателей леса можно встретить на лесной поляне. 

Ответы детей. 

Ведущий: Расскажу я вам ребята , что веселый летний дождь очень любят 

лягушата, квакать будут хоть всю ночь. 

«Ква-ква-ква! Да ква-ква-ква!»- 

Вот все  в песенке слова 

Пляшут весело они 

Если хочешь-посмотри! 

Игра «Веселые лягушата» 

Верхом на мяче нужно доскакать до стула, обижать его и вернуться к своей 

команде, участвуют две команды. 



 
Ведущий: Что дает нам лето? (ответы детей: фрукты, овощи, грибы, ягоды) 

  Конкурс игра «Собери урожай» 
По площадке развешаны(некоторые спрятаны) на двухсторонний скотч 

муляжи фруктов и овощей( игрушечные фрукты), дети по очереди по одному 

из команды собирают урожай по одному предмету и складывают в корзину, 

каждый из команды должен найти фрукт или овощ, побеждает тот кто 

быстрее соберет все в корзины. 

Ведущий: Ребята, отгадайте загадку: 

Блещет в речке чистой 

Спинкой серебристой (Рыбка) 

«Поймай рыбку» 

У первых игроков в команде деревянная ложка, они бегут к тазу с 

водой, в котором плавают разноцветные  шарики,  ловят шарик, 

возвращаются к своей команде. Шарик кладут в ведро, ложку передают 

следующему участнику, встают в конец колонны. Побеждает команда, 

которая быстрее «выловит» свою рыбу). 

 
Ведущий: Вы побывали в гостях у лета. Надеюсь вам понравилось . На 

прощание я предлагаю вам встать в хоровод на танец «Маленьких утят» 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


